



**MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA HÍDRICA
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
Portaria Nº 84, de 15 de fevereiro de 2017.**

ERRATA

RDC ELETRÔNICO Nº 1/2018

Objeto: Implantação de Centros de Cultura e Casa de Farinha em Comunidades Indígenas, do Projeto de Integração do Rio São Francisco com Bacias Hidrográficas do Nordeste Setentrional.

1. No edital **onde se lê:** "4.2.2 - Empresa suspensa de licitar com a União e qualquer dos seus órgãos".
Leia -se "4.2.2 – Empresa suspensa de licitar com a Administração."

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'E. Mitchell', written in a cursive style.

EMMANUELLE S. N. DE S. MITCHELL
Presidente da Comissão Permanente de Licitação/Substituta